

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΒΓΟΝΤΖΑ 27.11.2007 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε στις 27 Νοεμβρίου 2007 στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, η παρουσίαση του βιβλίου του δικηγόρου **Αντώνη Ν. Βγόντζα** με τίτλο "...**ανάμεσα στη μικρή και μεγάλη ιστορία...**".

Την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Συμμαχίας Δικηγόρων Πειραιά "Παρέμβαση Ανανέωσης", της οποίας ηγείται ο Δικηγόρος Πειραιά κ. **Παναγιώτης Δέγλης** (απόφ. '77), τίμησαν με την παρουσία τους πολλὰ και εκλεκτά μέλη της πειραιϊκής κοινωνίας.

Ανάμεσά τους, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά **Κ. Πεταλάς**, η Αντιπρόεδρος **Α. Αλεξανδροπούλου**, ο βουλευτής **Δ. Λιντζέρης**, ο πρώην αντιπρόεδρος της Βουλής **Λ. Αποστολίδης**, ο Δήμαρχος Περιλάματος **Ι. Γλύκας**, ο εκδότης της εφημερίδας ΝΕΟΥ ΛΟΓΟΥ και του περιοδικού "ΛΙΜΑΝΙ" **Δ. Κατσικάρης**, ο **Δ. Καρύδης**, οι π. βουλευτές **Π. Μαντούβαλος** και **Η. Βουγιουκλάκης**, ο Πρόεδρος της Λέσχης του Λ.Σ Ναύαρχος **Περικλής Κασιόνας** αθλά και ο πανεπιστημιακός δάσκα-

λος και π. υπουργός καθηγητής **Γεώργιος Αλέξανδρος Μαγκάκης**.

Παρουσία του συγγραφέα, η Συμμαχία των Δικηγόρων Πειραιά "Παρέμβαση Ανανέωσης" μίλησε για την ουσία της δικηγορίας. Στην εισαγωγική του τοποθέτηση

ο κ. **Παναγιώτης Δέγλης** στάθηκε ιδιαίτερα στο ότι δεν είναι δυνατό να μιλήσουμε για τη δικηγορία χωρίς να αναφερθούμε στο δίκαιο και στην δικαιοσύνη, και μάλιστα για το δίκαιο σε μια κοινωνία που μεταηλλάσσεται τόσο γρήγορα.

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε η Δικηγόρος Πειραιά **κα. Αθηνά Σταμελάκη** η οποία εξέθεσε παραστατικά την διαδρομή του συγγραφέα, και ακολούθησε η εισήγηση του Δικηγόρου Πειραιά κ.

Τάσου Βιρβιλιού, ο οποίος χρησιμοποιώντας τέσσερα παραδείγματα από τη ζωή του **Α. Βγόντζα**, κατέδειξε τη μεγάλη σημασία του επαγγέλματος του δικηγόρου στη σύγχρονη κοινωνία μας. Τέλος, η Δικηγόρος Πειραιά **κα. Ασπασία Φλέσουρα** απέδωσε αυτούσια αποσπάσματα από το βιβλίο.



Αναστάσιος Βιρβιλιός, Αθηνά Σταμελάκη, Τάκης Δέγλης, Τάκης Βγόντζας, Ασπασία Φλέσουρα

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: "ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ" 17.12.2007 ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ



Διακρίνονται από αριστερά προς τα δεξιά οι δικηγόροι κ.κ. Πολυχρόνης Περιβολάρης, Τάκης Δέγλης, Τρύφωνας Βασίλεινας και Γιάννης Βούτας

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε στις 17 Δεκεμβρίου 2007 στο κεντρικό αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Πειραιά, η εκδήλωση σύγχρονου νομικού προβληματισμού με θέμα:

"ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ"

Την εκδήλωση διοργάνωσε η "Παρέμβαση Ανανέωσης, Συμμαχία Δικηγόρων Πειραιά" και τίμησαν με την παρουσία τους πολλούς και πολλοί συνάδελφοι δικηγόροι, αθλά και εκλεκτά μέλη της πειραιϊκής κοινωνίας.

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ" μ' αυ-

τήν της την πρωτοβουλία στόχευσε στο να αναδείξει έναν σύγχρονο και "εξωστρεφή" ρόλο του Δ.Σ.Π., που οφείλει να συμμετέχει σε όσα συμβαίνουν στην τοπική κοινωνία στην πόλη του Πειραιά, στην επίλυση των προβλημάτων της οποίας ο Δικηγόρος μπορεί να συμβάλει για μια ουσιαστικότερη δικαιοσύνη, με μια νέα κριτική θεώρηση του ρόλου της δικαιοσύνης στηρίζοντας θεσμούς και πρωτοβουλίες διαμεσοθάβησης και πρόληψης, γιατί το ουσιαστικό "δικαίωμα" στην πόλη σήμερα πρέπει, πάνω απ' όλα, να σημαίνει δικαίωμα στη συνύπαρξη, δικαίωμα συνάντησης, δικαίωμα στην ίδρυση και λειτουργία τόπων και σχέσεων ανάμεσα σε κοινωνικές ετερότητες, όπως τόνισε στην εισαγωγική του ομιλία ο υποψήφιος Πρόεδρος Δ.Σ.Π. **Παναγιώτης Δέγλης**.

Συνδυάζοντας την επιστημονική γνώση με την καθημερινή πράξη μοιράστηκε με ισομέρεια η εκδήλωση αυτή ανάμεσα σε 3 πανεπιστημιακούς της πρώτης συνεδρίασης και 3 δικηγόρους της δεύτερης συνεδρίασης.

Πρώτος ομιλητής ήταν ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών κος **Γιάννης Πανούσης** με αντικείμενο εισήγησης "Πρόληψη και ανασφάλεια: έννοιες συμβατές;"

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε η **Αν. Καθηγήτρια του Παντείου Πανεπιστημίου κα Βάσω Αρτινοπούλου** η οποία

ανέπτυξε τις "Πολιτικές πρόληψης ενδοοικογενειακής βίας" και τον κύκλο των Πανεπιστημιακών εισηγητών έκλεισε ο **Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κος Θεόδωρος Παπαθεοδώρου** που ανέπτυξε την εισήγηση με θέμα "Από την πρόληψη του εγκλήματος στην τεχνοπρόληψη: Ο νέος χώρος ασφάλειας".

Στην δεύτερη συνεδρίαση της ημερίδας την σκυτάλη πήραν οι Δικηγόροι μέλη της Συμμαχίας Δικηγόρων Πειραιά "**Παρέμβαση Ανανέωσης**", **Πολυχρόνης Περιβοήρης**, **Τρύφων Βασιλείνας** και **Γιάννης Βούτας**.

Ο πρώτος ομιλητής, **Πολυχρόνης Περιβοήρης** ανέπτυξε την "Η διαμεσοθάβηση σαν εναλλακτικό τρόπο επίλυσης αστικών και εμπορικών διαφορών" και ε-

ξήγησε πως η νέα αυτή στην χώρα μας διαδικασία συνδέεται με την πρόληψη και την άμβλυση των διαφορών καθώς και την ταχύτερη και ποιοτικότερη απονομή της δικαιοσύνης.

Ο δεύτερος ομιλητής, **Τρύφων Βασιλείνας** ανέπτυξε το επίσης ενδιαφέρον και επίκαιρο θέμα "Οι δυσχέρειες στην εφαρμογή του Ν. 3500/2006 (ο οποίος εισήγαγε τον θεσμό της ποινικής διαμεσοθάβησης στην ενδοοικογενειακή βία) θα οδηγήσουν τελικά στη ματαίωση του προληπτικού χαρακτήρα της ρύθμισης;" σκιαγραφώντας το νέο νομοθετικό πλαίσιο με τις καινοτόμες ρυθμίσεις του, τις προοπτικές αλλιά και τις δυσχέρειές του που δεν θα πρέπει να εμποδίσουν



Στο βήμα ο **Τάκης Δέγλης** (απόφ. '77). Από δεξιά διακρίνονται ο **καθ. του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γιάννης Πανούσης**, η **αν. καθηγήτρια του Παντείου Πανεπιστημίου κα Βάσω Αρτινοπούλου** και ο **αν. καθηγητής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου**.

την προληπτική λειτουργία του νέου θεσμού.

Την ενδιαφέρουσα ημερίδα έκλεισε η τρίτη εισήγηση του **Γιάννη Βούτα**, με θέμα "Βία στα γήπεδα - Αίτια και αντιμετώπισή της- Πρόληψη αντί καταστολής", ο οποίος με την σειρά του αναφέρθηκε στις ουσιαστικές αιτίες του φαινομένου, προτείνοντας λύσεις για την αντιμετώπισή του.

Στην επιστημονική αυτή εκδήλωση του σύγχρονου νομικού προβληματισμού αντιμετωπίστηκαν θέματα που όλοι καταλαβαίνουν ότι απασχολούν την κοινωνία μας, έχοντας πρόσφατα παραδείγματα όπως αυτό με την ενδοοικογενειακή βία στο Ίλιον, αλλιά και το θέμα που κυριάρχησε το τελευταίο δεκαήμερο με την πρόσφατη τροπολογία για τη χρήση των καμερών.